

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vészenlők: Állami tisztviselők mozgalma.

delemben forog, mert az állami tisztviselői saját anyagi helyzetének súlyos kényszere belesodorja abba az áramlatba, melyben a boldogulni törekvő kedvezni óhajt a hatalmasoknak, hogy ezeknek kegyét megnyerhesse.

A fizetés esélye és az előléptés rendezetlensége. Ez az a két nagy baj, mely közt az állami tisztviselő hánykodik. Sorsa fölött valóságos önkényvel rendelkezik a hatalom.

tak és érthető hangot adnak panaszainknak, követeléseinknek.

Tordáról indult ki a kezdeményezés a végből, hogy az állami tisztviselők maguk legyenek saját panaszainknak és követeléseinknek szó-zóli. Hogy országos mozgalmat csináljanak és a közvélemény figyelmét rátereljék helyzetükre.

Ezek a követelések föltétlenül jogosak. És ezeknek a követeléseknek teljesítését megvárni nemcsak az állami tisztviselők magánérdeke, hanem parancsolják az állam érdekei is.

Budapest, június 18.

A ruthén akció. Paris Frigyesnek, a ruthén akció egyik vezetőjének felmentése énként foglalkoztatja a közvéleményt.

Mint illetékes forrásból értesülünk, Paris már működése első hetében tisztában volt azzal, hogy Egan milyen áknamunkát folytat ellene.

Ugyanakkor nem lehet független, mert félnie kell a kormánytól, mely kezében tartja a tisztviselők sorsát az előléptési viszony rendezetlensége mellett.

Állami tisztviselők mozgalma

(Sr.) Magyarországon az állami tisztviselők helyzete határozottan rossz. Sem azzal a magas értelmi erővel, melyet állásuk igényel, sem azzal a tágas munkakörrel, melyet be kell tölteniük, sem azzal a nehéz és jelentős feladattal, mely az állami élet terén osztályrészükül jut: teljesítség nélkül arányban az, a mivel az állam őket honorálja.

Fizetésük esélye. A legtöbb esetben és a legtöbb helyen alig képesek tisztességgel megélni, mert társadalmi állásuk bizonyos igényekkel van összekötve, s ezeken nem tehetnek túl magukat.

A protekció és a nepotizmus egyfolyó emeli, másfelől letiporja az állami tisztviselőt. A kinek nincsen protekciója, a kinek nincsenek a magasabb összeköttetései: az hiába hivatkozik az állami szolgálati tere szerzett érdemeire.

A protekció és a magasabb összeköttetés után valóságos vadászat folyik. Ez a vadászat pedig csak úgy lehet eredményes, ha a fölébe törekvő tisztviselő nem szerénykedik, nem önzerteskedik és nem bízik mag sem a saját erejében, sem a maga istenadta képességeiben.

Az állami tisztviselők jobbra bíró funkciókat végeznek. Oly tere ének és munkálkodnak, a hol a munkának alig lehet erkölcsi becsé tökéletes önzertesség nélkül.

Opera.

Minden esztendőben kétszer okvetlenül szóba kerül az opera helyzete, művészi vezetése és állapota. Szeptemberben, a mikor az idény kezdődik, akkor műsort ad az opera, tanácsot ad a sajtó és a közönség jóslatjait: mi lesz, mi nem lesz. Az idény végén statisztikát ad az opera, a sajtó kritikát mond, a közönség pedig rendszerint szítja az operazene mindenhatóságát, a ki a hamis hangokat és a műsor-zavarokat kitalálta.

A sajtónak speciálisan a magyar királyi operaházal szemben kellemetlen kötelessége van. Más nagy városban például nem divat, hogy a sajtó minden nyolcz hónapban tanácsokkal álljon elő. A hol rendszeresített viszonyok vannak, a hol egészen léte és alapja van a zeneletnek, a hol a művészi szervezet szerkesztett esztendőnként csak egyszer kell megindítani: ott nincsenek zavarok, nincsenek végzetes bajok.

Programjában, a melyet annak idejében közzétett, sokat ígért. Furesa stílusban adta tudtára a népeknek, hogy ő bizik istenben és az intendáns ur ő exzellenstiszájában. Innen várta ő a siker nagy részét. Hát bizony hiába várta. — A program nagy részéből nem lett semmi és ha ma összehasonlítanánk azt, a mit kaptunk azzal, a mit ígérték — a kép még furcsább volna. Most azonban nem ez a cél. Rá akarunk mutatni egyes olyan dolgokra, a melyek igenis igénylik a sürgös intézkedést.

nagy sikereket, közönséget fényes estéket. Láttok botányokat, mesébe illő zúrvart, megismerte a művészi szeszélyeit s a mi fő: látott olyan törekvéseket, a melyek magyarosítani céloztak az operát és hallotta ezeket szavát, a mely a magyar nemzeti zeneirány meghonosítását és a tiszta magyar szellem megerősítését követelte.

Programjában, a melyet annak idejében közzétett, sokat ígért. Furesa stílusban adta tudtára a népeknek, hogy ő bizik istenben és az intendáns ur ő exzellenstiszájában. Innen várta ő a siker nagy részét. Hát bizony hiába várta. — A program nagy részéből nem lett semmi és ha ma összehasonlítanánk azt, a mit kaptunk azzal, a mit ígérték — a kép még furcsább volna. Most azonban nem ez a cél. Rá akarunk mutatni egyes olyan dolgokra, a melyek igenis igénylik a sürgös intézkedést.

Programjában, a melyet annak idejében közzétett, sokat ígért. Furesa stílusban adta tudtára a népeknek, hogy ő bizik istenben és az intendáns ur ő exzellenstiszájában. Innen várta ő a siker nagy részét. Hát bizony hiába várta. — A program nagy részéből nem lett semmi és ha ma összehasonlítanánk azt, a mit kaptunk azzal, a mit ígérték — a kép még furcsább volna. Most azonban nem ez a cél. Rá akarunk mutatni egyes olyan dolgokra, a melyek igenis igénylik a sürgös intézkedést.

magyar társadalom s főleg a magyar zsidóság segítségével. Ez eszmének sikerült is megnyernie a zsidóság előkelőit. Ezt akkor érdemül rótták fel Páris-nak és ép ezért nevezték is ki, ma pedig ezt tekintik bűnének s ezért dobnak rá követ.

A képviselőház holnapi ülésében folytatja a közigazgatás egyszerűsítéséről szóló törvényjavaslat tárgyalását. Szólaszra még a néppárti Páris Rezo van előterjesztve. A holnapi ülés elején a ház el fogja intézni Rohonczy Géza, László Károly, Herndlér Lajos és az Amerikába szökött báró Fülöp Miklós mentelmi ügyeit, az ülés végén pedig Lukács pénzügyminiszter fog válaszolni Kálmán és Zmeszlál képviselőknek hozzá intézett interpellációira.

Közéletünk.

Az idegen gyermekkel nálunk eddig senki se tördött. A közbörg malacok befutnak s megözték, míg a gazda jelenedik, a hitang borjának gondját viseli, de az apólan anytalan gyermeknek nem volt hivatott gondozója.

Az ilyen gyermekek részére egyelőre intézményt létesítendő eddig a jövő méretet. Azt se a gyermekek iránti szeretet hozta létre, hanem a társadalom önző érdeke. Az állam menekülni akart attól, hogy a gondozó csemeték túlságosan szabadon fejlődjenek. Ezért létesítette a jövő intézetet. Tapasztalta, hogy azok lesznek a legveszélyesebb bűnösök, a kik már zsege korukban a gonoszra adják magukat. Gondozása alkották h tőket, hogy ki ne fejlődjék bennük szabadon az ő bünye nagjé természetük. De a mit tett, nem azért tette, hogy megesse a társadalom szíve a gyermekekben. Hanem egyszerűen ved-közi akart ellenük, nehogy fel-növen, valamennyiün gonosztevők legyenek.

Most egyre egy olyan törvényjavaslatot is kaptunk, melynek vezetésére a szeretet.

E javaslat azokról az elhagyott gyermekekről gondoskodik, kik meghaltak a het éves kort. A kiket nem tartanak meg a letelezésekben A kik elpusztulának segítse nekül ebben a zsege korban. S a kiket nem önzésből vesz föl a társadalom, hanem csak azért, hogy megmentsse őket az életről.

Az életben a legtöbbet szélsőségek legközelebbelben érintik egymást. Az agrárius és a szocialista sokszor egy gyékényen szul azo os pontokát. A mai állami politik, mely rendszereskedést folytat a szocialista tanak ellen, egymással valódija meg a szocialista terveket. Különböző az intézkedések egész sorozata jött létre ilyen értelemben. Nálunk is van már ilyen egybeny. (Például a mezőgazdasági munkásokról szóló törvény, mely agrárius és szocialista kívánalmaknak tesz egyszerre eleget).

Állami kötelesség és állami vezetés alatt nevelni fel a gyermekeket, egyenesen szocialista intézkedés.

És ha van a szocialista tanításban igazi benső erő, az nyilvánvalóan fog ebben az intézkedésben; ha van bennök sok felszegség és hiba, az is ki fogja tüntetni magát.

Ezek a gyermekek az állam gondozására levén bízva nevelhet belőlük jó és rossz embereket; hasznos állampolgárokat és bántatlan napoléont, derek hazafiakat és a társadalomnak új ga elcséjét. Ki fog egy-két évizd alatt tevesni, hogy alkalmas-e az állam rea, hogy a gyermekek nevelésénél pótolhassa az anyát.

Pelk tőle, hogy még a rossz anyát se fogja tudni helyettesíteni. Mert nem tud szeretetet osztani.

Az állam most először tesz olyan intézkedést a gyermekek érdekében, melyet tisztán a szeretet parancsol. De a társadalom ebben — hálá istennek — már régen szorgalmaskodik. Sok intézményünk van, mely a gyermekek gondozását tűzi ki feladatául. Ezek egyike, mely vidékre küldi nyáron a nyugtalan városi gyermekeket, éppen tegnapelőtt valósította meg programjának az idei feladatát. S csak részben valósította meg, többet nem engedte az anyagi viszonyai. Mintegy tízezer gyermek jelentkezett, kik részt akartak venni a nyaralás jövedelmében, és alig egy huszárészet lehetett elküldeni.

Azt gondolom, hogy az emberbarát társulat, mely ezzel a nemes cselekedettel, sokkal nagyobb eredményeket érthet el, ha megváltoztatja az eljárását. Ma összegyűjtö a pénzt, melyen a gyermekeket el lehet tartani két hónapra át a falun. Pedig alkalmasabb lenne, ha azokat az embereket gyűjtelnék s töböröznék össze a faluskal közt, a kik ingyen vállalnák el nyárra egy-két gyermeket.

Mert hat a gyermek nevelés gyök. Kevés van, nehezen névelhető. De jó szívtű ember sok van ebben az országban. A falusi háztartásban nem képez valami nagy különbség, ha az asztalnál egy gyermekkel több eszik. Nálunk bőven szokos főzni úgy is. Az az egy gyermek csak vizságot és örömet hoz a hához, jól esik a háziaknak itoi a gyarapodást. Az áldozatot, a mit hoznak, megéri ez az öröm. De ha pénzben kérjük tőlük ezt az áldozatot, nem könnyen nyitják ki a tárcájukat.

Igy még sok-sok gyermeket lehetne elhelyezni, ha az ideán nem is, egy a jövő esztendőre.

Görögország és a hármasszóvetség.

Athénben — mint lapunknak jelentik — néhány nap óta nagy előkészületek tesznek a tengerészeti miniszteriumban, hogy a közel jövőben Görögországba menő román királyi párt nagy pompával fogadjassák. A román királyi pár tengeren teszi meg az utat az uralkodóháznak ilyen czélokra nem régen épített gyönyörű yachtján. Az eddigi szokásokkal ellentétben, a görög szárazföldi haderő nem fog részt venni a fogadásban, hanem a vendégek fogadására mozgósítja lesz Görögország egész hajórajja. Kivessz alitengernagy vezérlete alatt Paşa, a görög király kedvelt hajója, Hydra, Spezia, Basilaton, Coraris, Michail hadihajók fognak részt venni a díszszemlén. Ezenkívül még tizennyolcz különböző hadihajó és öt torpedó-naszád jelenik meg a fogadásra. Minthogy a mozgósított flotta legénységének egy része szabadságolva van, a görög hadügyminiszter a reprezentatív létszám kiegészítése czéljából a haditengerészet tartalékainak jelentékeny részét szolgálattételre behívta.

A román királyi párnak a látogatását nagy örömmel várja egész Görögország, Románia és Görögország között igen régi keletű antagónizmus hűsított meg eddig minden barátságos közlekedést.

Az utolsó szerencsésen görög-török háborúban Görögország erősen érezte, hogy Romániával szemben tanusított politikája hibás volt s hogy a pusztá szeszélyeskedés által előidé-

énekes. Ezt különben igazán csak a jövő fogja megmutatni. Hol vannak azok az idők, a mikor az orsz. m. kir. zeneakademiából Takács, Beck, Szinovits, Kertész, a nők közül Dúcsny, Kovacs, Rottor az iskolapadból léptek a pódiumra? Osodák csodája ez! Az énekes ifjúság láncolata teljesen megszakadt.

Néhány szót akarunk még a repertoírról szólni. Az elmúlt idénynek olyan bűnei voltak a tekintetben, hogy az egész operát, kedve a márvány-szphinxnél egészen föl a befűgyminiszterig mindenkit pénzbarátsággal kellene sújtani. Az egész idény alatt hányzott Goldmark Hadifolyó és Hazi tésók című operája. Kienzl: Bibliás ember, Zichy: Alár, azután A proféta, A fegyverkeres, Mánó és még számos jelenté-keny opera, a melynek műsoron kell lenni. Tristánról, a nagy ígéretől nem beszélünk. Ebbe úgy sem bíztunk. Ellenben bíznunk benne, sőt bizton elvárjuk, hogy a jövő idény alapsan, ezonkább lesz előkészítve. Minden héten legalább egy magyar operának kell műsoron lenni. Ezt megérkeket helyárak mellett kell adni, hogy a nagy közönség megismerje és megkedvelje a magyar zenét. Az szükséges továbbá, hogy az az énekes vagy énekesnő, a ki magyar nyelvben nem járás, csak akkor énekeljen magyar szöveggel, ha az tisztán, érthetően éji ki. Végre is inkább énekeljen olaszul, a melytől nem értünk, mint magyar szöveggel, a melyben mi boszankodunk. Általában a magyarság fejlesztése legyen az igazgatóság egyik legfőbb feladata és ha ebben sikere lesz, ezt nagy érdemül fogja betudni az a közönség, a melynek sohasem szűnik meg a magyar zene iránti szeretet és lelkesedés. A midőn tehát az idény ma bezárult, bíznunk egy jobb jövőbe, a mely végre be-aranyozza az opera mostani szalmalmas te-kete keretét.

Erődös Armand.

A BOTTLAS.

ELSŐ RÉSZ.

Ezt kezdte immár mondogatni magában Hartvel Fréderic, az esadótól szerelmes. De mert Sarah még mindig a csodás szépség volt, mert hetenkint egyszer még tárt karokkal









Kereskedő ifjak egyesületének elnöke, dr. Flamm Deszö a kereskedelmi csanakok titkára. A küldöttség tagjai Radányi kamarai elnök mutatta be a miniszternek, a kibez Grunfeld Ödön a következő beszédet intézte:

Nagyemlékosu miniszter ur! Kegyelmes urunk! A miskolci kereskedelmi és iparkamara és a miskolci terménycsarnok kereskedelmi titkára előadott beszédét követően, miön nagyemlékosu előtt hódolatteljes tisztelettel, egy oly közérdeklő ügyben kért nagyemlékosuod hatását intézkedésként, mely az amúgy is világság helyzetté Miskolcra és kereskedelmét nagy veszélytel fenyegeti. A diósgyőri vas- és acélgáz-üzemelési szövetkezetnek hatáskörét túllépve, a kereskedő jogos érdeket sértve, azok letét fenyegető, alapban megintadó üzemlekről van szó. A miskolci kereskedelmi és iparkamara Borsod vármegye alispánja által e tárgyban feltüntetett iratokra kell utalnunk, melyekben teljes bizonyossággal be van igazolva, hogy ez a szövetkezet nemcsak az alapzsalajai értelmében engedélyezett foglaltságot, hanem minden kereskedelmi cikkeket szolgálatot is, hogy az által, mivel a munkásoknak borsodvári út igazgatóság adnak képzést, hanem ugynevezett Truck-rendszert vezet, a munkásokkal pedig nyomatékot a szövetkezetek jóval meghaladó mennyiségű áru beszerzésre készült, minél folyton ezek kénytelenek ezeket az árutokat azon Miskolcon értékesíteni. Új eljárásnak a miskolci piacot kénytelen árúval kénytelen árban, a minőben a legveszélyesebb negykereskedők sincs módjában azt előállítani. Mi korántsem kívánjuk a szövetkezetet az engedélyezett foglaltságot cikkeket tagjai számára való árusításban korlátozni, de kérjük az iránt való kegyes intézkedést nagyemlékosuodnak, hogy a szövetkezet csak a foglaltságot cikkeket árusításra bíró jogosultságot gyakorolhassa és hogy a munkásokat a gyár vezetője képezze és nem a Truck-rendszerrel fizesse ki. Úgynevezett nagyemlékosuod kegyessége és pártolása ajánljuk.

A miniszter megdöbbentéssel hallgatta — nyomd — a kereskedők sorait és a visszatekintései alapján konstatálta, hogy a kereskedők igazak van. Megnyugtatta a küldöttséget, hogy a szerelmeket az fogja vizsgálni és gondoskodni fog az orvoslásukról. Ezután ártette a memorandumot.

A memorandum szerint negykereskedő miskolci kereskedő már tavaly áprilisban folyamodott, hogy a miniszter vessen gátat a visszaéléseknek. A miniszter a vármegye alispánjához intézte leírásban elrendelte a vizsgálatot, a melyet a miskolci város főispánja vezényelt és befejeztével elküldte jelentését a miniszternek. A jelentés szerint kiderült a vizsgálat folyamán, hogy a szövetkezet a diósgyőri papot és tanácsot is a diósgyőri árut, a kik munkáját szolgálati viszonyban a gyárral. Beigazolást nyert, hogy a munkások a szövetkezetet a diósgyőri árut Miskolcon el szokták adni, a mi a miskolci kereskedelmi existenciájában alapban veszélyeztet. Beszerte a vizsgálati jegyzőkönyv tanúsága szerint a foglaltságot cikkeket árusítására, hogy minden szövetkezet tag kereskedő 40 százaléka erejéig kap arut hitelt. A hitelt kapott áru értékelő egy kimutatás állítást össze, későbbiek a vas- és acélgáz-üzemelésnek az a munkás járandóságát hivatkozva levonják. De a vizsgálat folyamán kiderült, hogy a szövetkezet hitelt az árut, a kik munkáját szolgálati viszonyban a gyárral és az Arva, Csomó, Pál, Vajda, J. Kollár, János, Kanizsai János, Pretenhofer J. gyári munkások valómása. A szövetkezet árutárának megtekintése alkalomán megállapított, hogy ott nemcsak diósgyőri, hanem diósgyőri, esernyő, selyemárú, blúzok olyan minőségben vannak rakva, a minőt szegény munkások egyáltalán nem viselnek. Mindezeket a szerelmeket a memorandum megjelölésben bizonyítja.

A memorandum szerint negykereskedő miskolci kereskedő már tavaly áprilisban folyamodott, hogy a miniszter vessen gátat a visszaéléseknek. A miniszter a vármegye alispánjához intézte leírásban elrendelte a vizsgálatot, a melyet a miskolci város főispánja vezényelt és befejeztével elküldte jelentését a miniszternek.

A jelentés szerint kiderült a vizsgálat folyamán, hogy a szövetkezet a diósgyőri papot és tanácsot is a diósgyőri árut, a kik munkáját szolgálati viszonyban a gyárral. Beigazolást nyert, hogy a munkások a szövetkezetet a diósgyőri árut Miskolcon el szokták adni, a mi a miskolci kereskedelmi existenciájában alapban veszélyeztet.

Beszerte a vizsgálati jegyzőkönyv tanúsága szerint a foglaltságot cikkeket árusítására, hogy minden szövetkezet tag kereskedő 40 százaléka erejéig kap arut hitelt. A hitelt kapott áru értékelő egy kimutatás állítást össze, későbbiek a vas- és acélgáz-üzemelésnek az a munkás járandóságát hivatkozva levonják. De a vizsgálat folyamán kiderült, hogy a szövetkezet hitelt az árut, a kik munkáját szolgálati viszonyban a gyárral és az Arva, Csomó, Pál, Vajda, J. Kollár, János, Kanizsai János, Pretenhofer J. gyári munkások valómása. A szövetkezet árutárának megtekintése alkalomán megállapított, hogy ott nemcsak diósgyőri, hanem diósgyőri, esernyő, selyemárú, blúzok olyan minőségben vannak rakva, a minőt szegény munkások egyáltalán nem viselnek. Mindezeket a szerelmeket a memorandum megjelölésben bizonyítja.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az O. M. G. E. tanácsa és az önálló vámtörvény. Az országos magyar gazdasági egyesület tanácsa dr. Desseffy Aurél elnökelete alatt ma ülést tartott, melyen mindenekelőtt az aradmezei gazdasági egyesületnek a borsodvári adó leszállítására vonatkozó, a pénzügyminiszterhez intézett memorandumával foglalkozott. A felterjesztést a közgazdasági szakosztályhoz utalták érdemleges tárgyalás végett. — A szerzők egyesületének átiratát, melyben a komlóállítás megtartását szívesen látják s a kiállítás jüryjébe két egyesületi tagot delegálnak s díjakra 100 aranyonnyit ajánlanak fel: a tanács közszóbeli tudomást vette. — A folyó évben kiállítás helyezett nagymérvű szakállal szemponjtól, miután Németországban a rossz termés miatt előreláthatólag nagy szalmahiányt észleltek, a vámtörvények, hogy az Omg. egyenes összeköttetésbe lép a német „Bund der Landwirthe“-val, a melyre nézve a Bund-től már is felhívás érkezett az egyesülethez. A tárgyalás további folyamán a fehérmegyei gazdasági egyesületnek az önálló vámtörvény dőlgában történt állásfoglalásával foglalkoztak. A fehérmegyei gazdasági egyesület ugyanis néhány tagja által tett előterjesztése alapján a G. E. ország szövetségének múlt évi naggyűlésén a közös vámtörvény fenntartása mellett hozott állásfoglalásával szemben bizonyos értelel az önálló vámtörvény létesítését, mint a magyar mezőgazdasági érdekeknek egyedül megjelölését mondotta ki s felhívta az összes egyesületeket, hogy ezen állásfoglalást támogassák. Az Omg. tanácsa a határozatban foglalt tendenciára ellen tiltakozást fejezte ki, mert mint minden egyesületnek, úgy a fehérmegyeinek is módjában és szabadságában állott véleményét egy a kormányknak, mint a szövetségnek nyilvánítani és a fehérmegyei gazdasági egyesület azt annak idején, mikor ezen kérdés a szövetségi naggyűlésen 42 egyesület képviselői jelenlétében tárgyalatott, nem tette, véleményét érvényesíteni meg sem próbálta, hanem most utólag igyekszik a gazdatiszadalom kébelében ellenléteket szítani és magát szemben a gazdasági egyesületek túlnyomó többségével egyedül tekintélytelerőskölni.

Az O. M. G. E. tanácsának ez a tiltakozása legkevésbé sem változtatja meg az ez ügyre vonatkozólag multkorai cikkünkben kifejtett véleményünket. Nagyon gyenge érve a tanács tiltakozása a fehérmegyei gazdasági egyesület állásfoglalása ellen, mert nem az a 10, hogy mikor emelte fel szavát az egyesület, hanem az a 10, hogy meggyőződött arról, hogy a magyar gazdaságközösség egyedül az önálló vámtörvény mellett boldogult, hogy ennek a meggyőződésének, mely bármit mond is az O. M. G. E. tanácsa, a magyar gazdaságközösség nagy többségének a meggyőződése, férfias bátorsággal kifejezést a meggyőződésé, férfias bátorsággal kifejezést a meggyőződésé.

Uj értekezési szövetkezet. Szepes-Szent-György. Hármaszékű központi, olékszékű földrajzi és egyéb mezőgazdasági érdekek szövetkezetének érdeke. A megalom első Miksa Ötök kir. aljárású és okleveles gazd. al. a kinek előkelté a Kézdi-Vasvártól egy bizottság czélok tűzte ki, hogy a város és vidéke kiterjedő gazdasági egyetlet alakítsa. Az alakuló közgyűlés e hó 30-án lesz Kézdi-Vasvárl.

Időjárás. Az országos meteorológiai intézet jelentése szerint 1901 június 18-án a csapadék az országban nagyjából megszűnt, csak helyenként volt kisebb eső. 1—6 mm. esett Akna-Szalonta, Eger, Zárgráb, Aszód, 5—10 mm. Késmárk, Ungvár és Kolozsváron, 10 mm.-en felül csapadék nem volt. A zivatork és az erős szél megszűnt. A hőmérséklet pedig az országban egyenletes eloszlást mutat és csak helyenként némi emelkedést. A m. kir. fölmérésiügyi miniszterúrhoz a gazdasági tudósítókól beérkezett távirati jelentések szerint Pestmegye kis-körösli, Bács-Bodroghmegye német-palánkai és Maros-Torda járásában szélfelhárral jéges volt e hó 16-án, mely a gabonában és a gyümölcsfákban károkat okozott.

Mezőgazdasági gépek Törökországban. Drinápolyi konzulatusunk egy jelentése arra figyelmeztet, hogy a szükséglet egyre növekszik az öntözési gépek, melyek vámanesen jönnek be, áruval terjednek. Egy berlini gyár, melytől az egy ország egész keleti, nagy ráirtást rendezett az öntözési és más gazdasági eszközökkel és a keleti vasúti társaságot, melynek érdekében áll a megaladás emelése, a következő kedvezményeket eszközölte ki: 1. Mezőgazdasági gépek díjmentes szállítása a társaság összes vonalán; 2. díjmentes rakthelyiség minden pályaudvaron a gépek részére; 3. a rakthelyen levő gépekre az állomásfőnökök ingyen kártyáival a felügyelet; 4. a társaság díjmentes műhelyében a mezőgazdasági gépek önköltségén javítanak; 5. olyan egyének, a kik a gazdasági gépek ügyében utaznak, ingyen szállítanak a társaság vonalán.

Ezen nagy kedvezményeket folytán az öntözési gépek az élekt bevezetés. 1898-ban csak 43 darab kelt el, 1899-ben 116 és 1900-ban 173 darab. A gyár képviselője próbatámasztást kért, hogy az élekt szerkezetet az ottani társaság általánosan. Az élekt 18—29 cm. mélyű, 26—40 cm. szélességű barizdákat annak, a gyári ar 44—84 marika, az eladási ar 27—37/2 tőnt.

Dejütan 4 óra 30 perces hivatásos sáródnak: Magyar buza októberre 8.07—8.09, Buza októberre 8.05—8.06, Rezs októberre 8.03—8.04, Zab októberre 6.24—6.26, Tengeri júniusra 5.44—5.45, Tengeri 1902 júniusra 5.12—5.13, Kapuztarepeze augusztusra 13.20—13.30.

Dejütan 4 óra 30 perces hivatásos sáródnak: Magyar buza októberre 8.07—8.09, Rezs októberre 8.05—8.06, Zab októberre 6.22—6.23, Tengeri júniusra 5.44—5.45, Tengeri 1902 júniusra 5.12—5.13.

Terménytorzsok. Szesz. Kéz kontingens szesz jegyez 40.60—40.80 k.

Ertektörzsok. A német birodalmi bank kamatláb-leszállítására a mai tőzsdé barizság hangulattal folyt le. A kontreminie sietett minden tőnt, főképp pedig osztrák hitelrészvényekben fedezési vásárlásokat eszközölni, úgy, hogy az árfolyamok ismét jelentékeny emelkedtek. Nemzetközi értékek közül igen élekt forgalom fejtődött osztrák hitel- és osztrák-magyar államvasúti részvényekben, az előbbiekt 6, az utóbbiak 5 koronával javultak jeltékek. A helyi értékek piacán szintén élektbe jeltékek nyilvánult. Az értékekben leginkább a budapesti köztú részvényei leje fordult, melyek kiadást hiányában rohamosan emelkedtek 14 koronával. Azonkívül meg sajtóirányi közszabvány-részvények és pesti magyar kereskedelmi bankrészvények kerültek magasabb árfolyamra forgalomba. A harmadik tőzsdében, különösen pedig az utótőzsdén, a kontreminie irafeszési folytán ismét ellanyhult az irányzat, amennyiben az értékek értékek árfolyamai 4—5 koronával hanyatlottak. Rövid idő múlva azonban általában szilárdabb alott be és zariárik nyugodt hangulat uralkodott.

Sitötörzsok. A német birodalmi bank kamatláb-leszállítására az előtőzsdé barizság hangulattal folyt le. — Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 662.50—665.50-ig, magyar hitelbank 667—669.50-ig, osztrák-magyar államvasúti 663—664.50-ig, rimannuranyi vasúti 479.50—480—ig, közúti vasúti 581—584.50-ig, városi villamos vasúti 299—300—ig.

11 óra 15 perces sáródnak: Osztrák hitelrészvény 662.75—665.25-ig, magyar hitelbank 669.25—669.50-ig, magyar leszámoló- és penztörvénybank 424—425—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 124—125—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 443—444—ig, osztrák-magyar államvasúti 664.50—665—ig, deli vasút 105—106—ig, rimannuranyi vasúti 480—481—ig, magyar koronajáradék 92.80—92.85-ig, közúti vasút 583.50—584—ig, városi villamos vasúti 298—299—ig.

Prémium-tétel: Díjzástások: Osztrák hitelrészvény holnapra 5—6 k., nyolc napra 12—14 k., július végére 28—32 korona.

Utötörzsok. Az utötőzsdén általában javult az irányzat magabizt. Berlini irafeszés. — Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 661.75—665.50-ig, magyar hitelbank 667—669.50-ig, osztrák-magyar államvasúti 663—664—ig, 4 órák sáródnak: Osztrák hitelrészvény 661—664.50-ig, magyar hitelbank 668—668.50-ig, magyar leszámoló- és penztörvénybank 425—426—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 125—126—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 443—446—ig, osztrák-magyar államvasúti 663—663.50-ig, deli vasút 104—105—ig, rimannuranyi vasúti 480—481—ig, magyar koronajáradék 92.80—92.85-ig, közúti vasút 588—590—ig, városi villamos vasúti 298—299—ig.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbönyán.

Köbönyán, június 18. Hírtől sáródnak: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehez 78—78 k. Öreg közep 81—81 k. Fiatal nehez 82—84 k. Fiatal közep 83—85 k. Fiatal könnyű 84—86 k. II. Magyar szedett: Nehez — k. Közep — k. Könnyű — k. III. Romániai: Nehez — k. Közep — k. Könnyű — k. IV. Romániai eredeti (Stach): Nehez — k. V. Szlovák: Nehez 80—82 k. Közep 78—80 k. Könnyű 80—82 k.

Megjegyzés. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm sulya helyében értendő. Szociális részletek a hízott sertések (brutto) sulyából az elre paronként 45 kgr. vonandó le. A sertések vételárából a vevo javára 4 százalékos vonandó le. A sertés-ostályozásnál azok teljes (brutto) sulya kivétel rágyandóak.

Sertés-törzsok: 1901. június 16. napján volt készlet ben 53.531 db, június 17. napján felhalmozott 823 db, június 17. napján elszállított 664 db, június 18. napjára maradt készletben 53.695 db. A hízott sertés üzlet-irányzata: változatlan.

Budapesti sertés-konsumvásár. A ferencvárosi petroleum-akadémián levő spekes fővárosi sertés-konsumvásár argegyezése június 17-én Előző napról visszamaradt 284. Új felhalzás 703, összes felhalzás 987. Budapesti foglaltságra elszállított 871, eladatlanni visszamaradt 115. Napi árak: 120—180 kgr. sulyban 82—89 kgr. 220—280 kgr. sulyban 82—86 kgr. 320—380 kgr. sulyban 82—84 kgr. Öreg nehez 66—80 kgr. Malacok — kgr. A vásár hangulata élekt volt.

3000 mm. — forgalom mellett hanyatló irányzatban volt a sötöber 8.08 fillérről 7.99 fillérré esett, de aztán dőben ismét 8.01 fillérré emelkedett. Ugyanezt az irányzatot követte a rozs is. Előben a takarmányzölkek szilárdak maradtak, s az árak sem változtak. — Kötlettel:

Dejütan: Magyar buza októberre 8.05 k. Buza októberre 8.05, 8.06, 8.03, 8.05, 7.98, 8.03 korona. Rezs októberre 6.85, 6.86, 6.83, 6.86 k. Tengeri júniusra 5.44, 5.42, 5.46 k. Tengeri augusztusra 5.50, 5.52 k. Tengeri májusra 5.12, 5.13 k. Zab októberre 6.20, 6.26, 6.28, 6.24, 6.26, 6.25 k.

Dejütan 4 óra 30 perces hivatásos sáródnak: Magyar buza októberre 8.07—8.09, Buza októberre 8.05—8.06, Rezs októberre 8.03—8.04, Zab októberre 6.24—6.26, Tengeri júniusra 5.44—5.45, Tengeri 1902 júniusra 5.12—5.13, Kapuztarepeze augusztusra 13.20—13.30.

Dejütan 4 óra 30 perces hivatásos sáródnak: Magyar buza októberre 8.07—8.09, Rezs októberre 8.05—8.06, Zab októberre 6.22—6.23, Tengeri júniusra 5.44—5.45, Tengeri 1902 júniusra 5.12—5.13.

Terménytorzsok. Szesz. Kéz kontingens szesz jegyez 40.60—40.80 k.

Ertektörzsok. A német birodalmi bank kamatláb-leszállítására a mai tőzsdé barizság hangulattal folyt le. A kontreminie sietett minden tőnt, főképp pedig osztrák hitelrészvényekben fedezési vásárlásokat eszközölni, úgy, hogy az árfolyamok ismét jelentékeny emelkedtek. Nemzetközi értékek közül igen élekt forgalom fejtődött osztrák hitel- és osztrák-magyar államvasúti részvényekben, az előbbiekt 6, az utóbbiak 5 koronával javultak jeltékek. A helyi értékek piacán szintén élektbe jeltékek nyilvánult. Az értékekben leginkább a budapesti köztú részvényei leje fordult, melyek kiadást hiányában rohamosan emelkedtek 14 koronával. Azonkívül meg sajtóirányi közszabvány-részvények és pesti magyar kereskedelmi bankrészvények kerültek magasabb árfolyamra forgalomba. A harmadik tőzsdében, különösen pedig az utótőzsdén, a kontreminie irafeszési folytán ismét ellanyhult az irányzat, amennyiben az értékek értékek árfolyamai 4—5 koronával hanyatlottak. Rövid idő múlva azonban általában szilárdabb alott be és zariárik nyugodt hangulat uralkodott.

Sitötörzsok. A német birodalmi bank kamatláb-leszállítására az előtőzsdé barizság hangulattal folyt le. — Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 662.50—665.50-ig, magyar hitelbank 667—669.50-ig, osztrák-magyar államvasúti 663—664.50-ig, rimannuranyi vasúti 479.50—480—ig, közúti vasúti 581—584.50-ig, városi villamos vasúti 299—300—ig.

11 óra 15 perces sáródnak: Osztrák hitelrészvény 662.75—665.25-ig, magyar hitelbank 669.25—669.50-ig, magyar leszámoló- és penztörvénybank 424—425—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 124—125—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 443—444—ig, osztrák-magyar államvasúti 664.50—665—ig, deli vasút 105—106—ig, rimannuranyi vasúti 480—481—ig, magyar koronajáradék 92.80—92.85-ig, közúti vasút 583.50—584—ig, városi villamos vasúti 298—299—ig.

Prémium-tétel: Díjzástások: Osztrák hitelrészvény holnapra 5—6 k., nyolc napra 12—14 k., július végére 28—32 korona.

Utötörzsok. Az utötőzsdén általában javult az irányzat magabizt. Berlini irafeszés. — Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 661.75—665.50-ig, magyar hitelbank 667—669.50-ig, osztrák-magyar államvasúti 663—664—ig, 4 órák sáródnak: Osztrák hitelrészvény 661—664.50-ig, magyar hitelbank 668—668.50-ig, magyar leszámoló- és penztörvénybank 425—426—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 125—126—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 443—446—ig, osztrák-magyar államvasúti 663—663.50-ig, deli vasút 104—105—ig, rimannuranyi vasúti 480—481—ig, magyar koronajáradék 92.80—92.85-ig, közúti vasút 588—590—ig, városi villamos vasúti 298—299—ig.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbönyán.

Köbönyán, június 18. Hírtől sáródnak: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehez 78—78 k. Öreg közep 81—81 k. Fiatal nehez 82—84 k. Fiatal közep 83—85 k. Fiatal könnyű 84—86 k. II. Magyar szedett: Nehez — k. Közep — k. Könnyű — k. III. Romániai: Nehez — k. Közep — k. Könnyű — k. IV. Romániai eredeti (Stach): Nehez — k. V. Szlovák: Nehez 80—82 k. Közep 78—80 k. Könnyű 80—82 k.

Megjegyzés. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm sulya helyében értendő. Szociális részletek a hízott sertések (brutto) sulyából az elre paronként 45 kgr. vonandó le. A sertések vételárából a vevo javára 4 százalékos vonandó le. A sertés-ostályozásnál azok teljes (brutto) sulya kivétel rágyandóak.

Sertés-törzsok: 1901. június 16. napján volt készlet ben 53.531 db, június 17. napján felhalmozott 823 db, június 17. napján elszállított 664 db, június 18. napjára maradt készletben 53.695 db. A hízott sertés üzlet-irányzata: változatlan.

Budapesti sertés-konsumvásár. A ferencvárosi petroleum-akadémián levő spekes fővárosi sertés-konsumvásár argegyezése június 17-én Előző napról visszamaradt 284. Új felhalzás 703, összes felhalzás 987. Budapesti foglaltságra elszállított 871, eladatlanni visszamaradt 115. Napi árak: 120—180 kgr. sulyban 82—89 kgr. 220—280 kgr. sulyban 82—86 kgr. 320—380 kgr. sulyban 82—84 kgr. Öreg nehez 66—80 kgr. Malacok — kgr. A vásár hangulata élekt volt.

Gabona forgalmi adatok.

Table with columns for 'Az ar any' and 'Elcsillapított'. Rows include 'buza', 'rozs', 'arpa', 'zab', 'tengeri', 'liszt', 'korpa' for 'előző év' and 'ez év'.

Table with columns for 'előző év' and 'ez év'. Rows include 'buza', 'rozs', 'arpa', 'zab', 'tengeri', 'liszt', 'korpa' for 'előző év' and 'ez év'.

BÉCSI ÉRTEKTÖZSÉ.

Bécs, június 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előtőzsdén nyugodt hangulattal nyílt meg, s a vezető áruk deli értékek jelentékeny emelkedtek. A kedvező hangulat az idele óta, hogy bizonyos velték, hogy a német birodalmi bank a kamatlábát ma leszállítja, továbbá az amerikai aranyszállítványok s végül kedvező jelentések a német bányászatról. A spekuláció nagyobb visszavonulásokot tett hitelrészvényekben: osztrák-magyar államvasúti részvényeket pedig élektbe visszavoltak arra a hírré, hogy a rezesek strájk egy-ek nap alatt meg. Midőn a tőzsdé zárta előtt Berlinből a kamatláb leszállítását jelentették, magátólki a forgalom a az üzlet kedvező irányzatát mutat. Járadek és valuták ma is üzleteltek maradtak.

11 órák sáródnak: Osztrák hitelrészvény 665.50-ig, magyar hitelbank 670—, osztrák-magyar államvasúti 665—, deli vasút 104.50, rimannuranyi vasúti 479—, apsi bányászatrészvények 479—, magus járadék 98.35, 100k sorsjegyek 100.50, német birodalmi marka 117.33.

A deli tőzsdé szilárd irányzattal nyílt meg; kétségtelenül azonban hitelrészvények áladást szenvedtek. — Jeltékek: Osztrák hitelrészvény 665.50, magyar hitelbank 670—, Ländersbank 410—, unon-bank 557—, angol-marka 277—, bankjegyzet 477—, osztrák-magyar államvasúti 665—, deli vasút 104.50, elavogy vasút 490—, rimannuranyi vasúti 479—, apsi bányászatrészvények 482—, magus járadék 98.25, magyar koronajáradék 92.75, sorsjegyek 100.50, német birodalmi marka 117.35.

A deli tőzsdé szilárd irányzattal nyílt meg; kétségtelenül azonban hitelrészvények áladást szenvedtek. — Jeltékek: Osztrák hitelrészvény 665.50, magyar hitelbank 670—, Ländersbank 410—, unon-bank 557—, angol-marka 277—, bankjegyzet 477—, osztrák-magyar államvasúti 665—, deli vasút 104.50, elavogy vasút 490—, rimannuranyi vasúti 479—, apsi bányászatrészvények 482—, magus járadék 98.25, magyar koronajáradék 92.75, sorsjegyek 100.50, német birodalmi marka 117.35.

A deli tőzsdé szilárd irányzattal nyílt meg; kétségtelenül azonban hitelrészvények áladást szenvedtek. — Jeltékek: Osztrák hitelrészvény 665.50, magyar hitelbank 670—, Ländersbank 410—, unon-bank 557—, angol-marka 277—, bankjegyzet 477—, osztrák-magyar államvasúti 665—, deli vasút 104.50, elavogy vasút 490—, rimannuranyi vasúti 479—, apsi bányászatrészvények 482—, magus járadék 98.25, magyar koronajáradék 92.75, sorsjegyek 100.50, német birodalmi marka 117.35.

Bécs, június 18. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2-ös aranyjárdék 118.—, 1860. sorsjegyek 139.75 osztrák hitelsorsjegy 39.25, angol-csehek bank 277.—, bécsi Bankrészvény 477.—, osztrák-magyar bank 1671.—, deli vasút részvény 104.—, dunajközlekedési társaság 820.—, dohányárévez 299.—, sz. kir. vert arany 11.33, német bankjeld 117.32, 4 1/2-ös aranyjárdék 98.05, osztrák koronajáradék 92.75, unon-bankrészvény 557.50, német birodalmi részvény 664.—, osztrák-magyar államvasúti 663.50, osztrák Ländersbank 410.50, osztrák-magyar államvasúti 662.—, elavogy vasút 489.—, lipcsa részvények 461.50, 20 traukos arany 19.66, londoni váltóár 239.80, bécsi tramvaj Ltd. A 248.—, Lat. B. 243.—, Lipotköz 443.—, Nyugodt.

Bécs, június 18. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2-ös aranyjárdék 118.—, 1860. sorsjegyek 139.75 osztrák hitelsorsjegy 39.25, angol-csehek bank 277.—, bécsi Bankrészvény 477.—, osztrák-magyar bank 1671.—, deli vasút részvény 104.—, dunajközlekedési társaság 820.—, dohányárévez 299.—, sz. kir. vert arany 11.33, német bankjeld 117.32, 4 1/2-ös aranyjárdék 98.05, osztrák koronajáradék 92.75, unon-bankrészvény 557.50, német birodalmi részvény 664.—, osztrák-magyar államvasúti 663.50, osztrák Ländersbank 410.50, osztrák-magyar államvasúti 662.—, elavogy vasút 489.—, lipcsa részvények 461.50, 20 traukos arany 19.66, londoni váltóár 239.80, bécsi tramvaj Ltd. A 248.—, Lat. B. 243.—, Lipotköz 443.—, Nyugodt.

Bécs, június 18. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2-ös aranyjárdék 118.—, 1860. sorsjegyek 139.75 osztrák hitelsorsjegy 39.25, angol-csehek bank 277.—, bécsi Bankrészvény 477.—, osztrák-magyar bank 1671.—, deli vasút részvény 104.—, dunajközlekedési társaság 820.—, dohányárévez 299.—, sz. kir. vert arany 11.33, német bankjeld 117.32, 4 1/2-ös aranyjárdék 98.05, osztrák koronajáradék 92.75, unon-bankrészvény 557.50, német birodalmi részvény 664.—, osztrák-magyar államvasúti 663.50, osztrák Ländersbank 410.50, osztrák-magyar államvasúti 662.—, elavogy vasút 489.—, lipcsa részvények 461.50, 20 traukos arany 19.66, londoni váltóár 239.80, bécsi tramvaj Ltd. A 248.—, Lat. B. 243.—, Lipotköz 443.—, Nyugodt.

Bécs, június 18. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2-ös aranyjárdék 118.—, 1860. sorsjegyek 139.75 osztrák hitelsorsjegy 39.25, angol-csehek bank 277.—, bécsi Bankrészvény 477.—, osztr

Napirend 1901. június 19.

Naptár: Szerda, június 19. — Rom. kath. Gyűf. és Prot. — 7 óra: Gyűf. és Prot. — Görög-ország: június 8. Hírtör. — 7 óra: Gyűf. és Prot. — Nap kel: 3 óra 47 perc. Reggeli napfény: 6 óra 47 perc. Nap le: 9 óra 36 perc. Este: 6 óra 36 perc.

A herold miniszter fogad délután 4 órakor. A főrendiház kézfogó és pénzügyi bizottságának ülése délután 11 órakor.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Asztalosok kézfogó délután 9 órakor a virágó kis teremben.

Anglia: London, Manchester, Liverpool, Glasgow, Edinburgh, Belfast, Cardiff, Swansea, Bristol, Plymouth, Southampton, London, Manchester, Liverpool, Glasgow, Edinburgh, Belfast, Cardiff, Swansea, Bristol, Plymouth, Southampton.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Víg-színház. Nemzeti színház. Népszínház. Magyar színház. Budapesti színház. Kiszalonyi színház.

URÁNIA. Magyar tudományos színház. Budapesti színház. Kiszalonyi színház.

IDEGENEK NEVSORA. Mádor szálloda. Városliget szálloda. Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

A fővárosi nyári szabás műsora. Wulff E. czirkusza nagy dísz-előadás. Utazás a Kárpátokban. Szabadalmakat értékesítő vállalat. Gundel János István főherczeg szállodája. Pollák B. és Társa. Budapest, Sas-utca 16. sz.

WULFF E. czirkusza nagy dísz-előadás. Utazás a Kárpátokban. Szabadalmakat értékesítő vállalat. Gundel János István főherczeg szállodája. Pollák B. és Társa. Budapest, Sas-utca 16. sz.

WULFF E. czirkusza nagy dísz-előadás. Utazás a Kárpátokban. Szabadalmakat értékesítő vállalat. Gundel János István főherczeg szállodája. Pollák B. és Társa. Budapest, Sas-utca 16. sz.

WULFF E. czirkusza nagy dísz-előadás. Utazás a Kárpátokban. Szabadalmakat értékesítő vállalat. Gundel János István főherczeg szállodája. Pollák B. és Társa. Budapest, Sas-utca 16. sz.

A Természetes Gyógyintézet rész. Időjárás. Allamosság. Vizaklás, 1901. június 18-án.

A Természetes Gyógyintézet rész. Időjárás. Allamosság. Vizaklás, 1901. június 18-án.

A Természetes Gyógyintézet rész. Időjárás. Allamosság. Vizaklás, 1901. június 18-án.

A Természetes Gyógyintézet rész. Időjárás. Allamosság. Vizaklás, 1901. június 18-án.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1901. június 18.

Időjárás szép. Vizaklás reggel 7 órakor 214 cm. Hőmérséklet reggel 16 C. Levegőtérmet: 7.6. 7.6. 7.6.

A) Árú-tőzsde. I. Gabonaszemek. II. Olajos szemesek. III. Készlettermények.

Table with columns for commodity names (e.g., wheat, oil) and their prices. Includes sub-sections for flour and various oils.

B) Értéktőzsde. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

Table with columns for financial instruments (e.g., government bonds, bank shares) and their values.

C) Államadosság. Magyar államadosság.

Table with columns for government bonds and their prices.

D) Bankok részvényei.

Table with columns for bank shares and their prices.

E) Váltók árnyaloma (lira).

Table with columns for exchange rates and their values.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

Table with columns for financial instruments and their prices.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

Table with columns for financial instruments and their prices.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

Table with columns for financial instruments and their prices.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

Table with columns for financial instruments and their prices.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

Table with columns for financial instruments and their prices.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

Table with columns for financial instruments and their prices.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

ERŐFORRÁSOK. I. Államadosság. II. Bankok részvényei. III. Váltók árnyaloma.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemessék A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Uradalmi birtok eladás.

Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Pusztá-Dánoson... Bronzosillár... 20 db. íróasztal... Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Alkalmazást nyer... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Uradalmi birtok eladás... Székelyország... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

XXII. M. kir. jótékonycélu államsorsjáték... Főnyeremény 150,000 korona... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

SZT.-MARGITSZIGET... gyógyfürdő... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

SZT.-MARGITSZIGET... gyógyfürdő... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

SZT.-MARGITSZIGET... gyógyfürdő... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

SZT.-MARGITSZIGET... gyógyfürdő... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

SZT.-MARGITSZIGET... gyógyfürdő... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

SZT.-MARGITSZIGET... gyógyfürdő... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Tavaszi és nyári idény 1901... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brünnen... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... bőrszépítő szappan... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... bőrszépítő szappan... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... bőrszépítő szappan... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... bőrszépítő szappan... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... bőrszépítő szappan... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... bőrszépítő szappan... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

VUKOVARI... arczisztító kenőcs... bőrszépítő szappan... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegségeket... Kécskemén... Eladás... Kécskemén... Eladó gyógyszerár... Vétel... Réz-és nikkelt hulladék.